

СОЛНЦЕ НЕ В РАДОСТЬ

Мир. Волшебники - 1990 - 25 ноября

Перед началом шоу-иллюзиона сведущие люди сказали нам, что в трюке, который решил исполнить Игорь Кио, 99 процентов риска. И поэтому нас не удивила кругленькая сумма его страховки — 100 тысяч рублей.

...На паркетный настил вынесли сундук. Именно в него, завязанного в мешок, и должны были уложить Игоря Кио. После всего этого две кокетливые девушки набросили на сундук парочку увесистых замков, а ключи от них выбросили. Взмыл в воздух вертолет, к нему прицепили ларец, и он, поднявшись на солидную высоту, завис в воздухе. Толпа ринулась к краю останкинского пруда (именно здесь все и происходило). Сундук отцепили, раздалось всеобщее «Ах!», а он, упав в воду, начал быстро тонуть. Кио не выплывал. Все уже начали беспокоиться. Каково же было наше удивление, когда, обернувшись, мы увидели у себя за спинами живого и абсолютно сухого Игоря Кио в своем «Мерседесе»... Все бы еще долго думали, как это произошло, и разгадывали фокус известного иллюзиониста, но в души многих закралось сомнение в правдивости происходящего чуть раньше, когда на солнце сквозь щели в сундуке было видно, что лар-



чик абсолютно пустой. Солнце здорово было придумано. Шоу-то, что надо.
Обидно, конечно, а так

Максим КУПИНСКИЙ.

